

## 我游家乡美景

清明,春风拂面,芳草茵茵,是踏青赏花的好时节。本期“我游家乡美景”将邀您走进石家庄水上公园,开展春日写作、摄影活动。石家庄水上公园总占地570亩,其中水域面积170亩,园内景点独特,建筑宏伟壮观,具有古典园林建筑风格,是市民亲近自然、放松身心的理想打卡地。

**活动要求:**以春季景色景观为主题,通过文字写作和摄影作品展现春天万物复苏的生机与美丽。注意:摄影作品

## 石家庄水上公园踏青



石家庄水上公园

不要拍摄花卉、动物、植物以及人物等局部特写。

**活动时间:**即日起至4月18日。

**作品展示:**本期活动的代

表性作品将在“我游我乐”版刊登,并在本报“我游我乐”微信群、微信公众号等平台进行展示。

**石家庄水上公园地址及乘车路线:**公园位于石家庄市新华区联盟路500号,市内乘坐17路、34路、38路、40路、58路、68路公交车到水上公园下车,或乘地铁3号线高柱站下车,C口出站即到。

**作品提交方式:**

1.电子邮箱:limengcts@sina.com

2.扫描二维码,加入“我游我乐”微信群,提交作品。

**联系地址:**石家庄市山东路313号新闻大厦1816室,邮编:050011

**咨询电话:**0311-88629437



扫描二维码,加入微信群

## 游悦

## 景区门票应“涨之有道”

近年来,景区门票价格的上涨时常成为公众热议的焦点。

门票价格的上涨并非简单的数字游戏,而是涉及到多方利益的复杂决策。景区作为公共资源的重要组成部分,其门票价格不仅关乎景区的运营成本和费用,更直接影响到广大游客的切身利益。因此,任何关于门票价格的调整都应该在深入调查研究、充分听取各方意见的基础上进行。

那么,如何在保障公众利益和景区可持续发展之间找到平衡点呢?这需要采取更加精细化、人性化的定价策略。可以借鉴国内外一些成功案例,拉大淡旺季价差,通过价格杠杆调节游客流量;针对不同人群制定差异化票价政策,如学生、老年人、残疾人等优惠票价的设置;还可以考虑引入动态定价机制,根据市场需求和运营成本的变化,适时调整门票价格。只有这样,景区门票才能真正做到“涨之有道”。

王琦/文

## 寻味

清明节是中国传统节日之一,大江南北,独特的清明民俗,为这个节日增添了无穷的魅力。

## 油绿如玉“青团子”

在江南一带,清明时节有吃青团子的习俗,一为开胃尝鲜,二为祭祖上供。青团子是用江南地区特有的野生植物“浆麦草”的汁液,拌以糯米粉做成的一种圆形食品。做青团子的糯米粉必须是水磨而成,为的是突出一个细腻。青团子类似包子,所用的馅儿多是糖豆沙,包好后上锅蒸熟。出锅前,每个青团子还要涂上一层熟菜油。码到盘里的青团子青翠如玉,油光可鉴,“青团子”即因颜色和形状而得名。

## 翠绿绵软“菠菠粿”

在福州一带,清明时节,家家要吃菠菠粿这种时令食

## 舌尖上的清明节

品。“菠菠粿”又名清明果、蒿菜粿、清明粿,是用福州当地生长的“菠菠草”的汁液和以糯米温浆、粳米温浆作为粿皮,用枣泥、豆沙、萝卜丝、香菇丝等做成的馅料包出的一种食品。菠菠粿包好后,要用印模压出动物和寿桃的形状,然后蒸食。菠菠粿翠绿如老玉,味道绵软而甜咸。清明食菠菠粿,主要是为了取“吃青”之意,福州人清明时节外出踏青、扫墓时,都忘不了带上菠菠粿。

## 青碧可口“清明果”

浙南一代,野外长有一种名曰“佛耳草”的中草药。清明时节,当地人采来这种中草药洗净捣烂,与糯米粉搅拌在一起,然后包上用糖豆沙、红萝卜、春笋做成的馅料,上锅蒸熟,便成了一种形似饺子的“清明果”。清明果碧绿晶莹,玲珑剔透,尤其

是边褶,像水波浪一样,透着精致。近年来,当地人又开发出了一系列的馅料,如韭菜、豆腐干、肥肠、芥菜等,使清明果的口味日趋丰富,越来越受欢迎。

## 脆嫩醇香“润饼菜”

在闽南地区,清明时节要吃一种“润饼菜”,其吃法与北方的春饼相似。将烙好的薄面皮,包裹混杂而成的熟菜,卷成筒状。润饼菜的饼皮擀得极薄,几近透明,包裹的菜相当丰富,主料一般有豌豆、豆芽、豆干、鱼丸片、虾仁、肉丁、海蛎煎、萝卜菜,配料一般有油酥海苔、油煎蛋丝、花生敷、蚵煎、茼蒿、蒜丝。包裹时,由于饼薄,所以必须得用两张饼才能包住中间的菜。吃时,可以蘸上甜面酱或者辣酱,入口脆嫩甜润,醇香多味。

钱国宏/文

## 行行摄摄

## 乌龙沟长城

乌龙沟长城位于保定市涞源县,建于明代,为条石、平面石、青砖加上石灰所砌,残留的城楼高大雄伟,古朴沧桑,吸引着众多摄影爱好者前来采风。

曹静彬/图文



## 最近我去哪儿了

## 湖北红安县



红安县

**曹玉想:**近日,我和朋友到有“中国第一将军县”之称的红安县参观。

红安县位于湖北省黄冈市,是著名的大别山革命老区。在这块红色的土地上,诞生了223位将军。

我们首先参观了七里坪革命遗址群。在这条长380米的长胜街上,有中国工农红军第四方面军指挥部、黄麻起义遗址、鄂豫皖特区苏维埃政府旧址等20处重点文物保护单位。接着,我们瞻仰了黄麻起义和鄂豫皖苏区革命烈士纪念馆。馆内陈设着230名烈士的事迹简介、遗物、照片和雕塑等。此外,我们还参观了董必武和李先念纪念馆等。

## 新西兰独树山



新西兰独树山

**刘俊平:**近日,我和老伴参加旅行团到新西兰独树山游览。

独树山位于新西兰最大城市——奥克兰市东南的康沃尔公园内,总占地120公顷,是奥克兰著名的景点之一。独树山下有绿荫荫的草地,成行的大树。这里古树很多,有上千年的银杏树。公园里有成群的绵羊和黄牛,它们分别在各自的领地牧场里悠闲地吃草、散步、晒太阳,牧场与人们活动的草地用围栏相隔。在这里,登上山顶可远眺奥克兰市区全景。